

фур- Некра-
ишии
е горо-
прода-
мнатная
добства-
ода. Те-
8,00.
3-3.
ишии
ель,
р, необ-
-Петер-
Факс

11-9.

1 по-
ты на

одпи-

ечатя»

ишии

ся ре-
среде

арки,

омаши-
кий ем-

толщи-

2-2.

цию га-
цаются
тисьям,
ться.

ответ-

авторов.
вленной

УКОВ.

форма-
ковской
пальное

иональ-
те сво-
мпечати
рацион-

фия»

ая, 8/15

ответст-
блем —
ектора—

КРАСНОГОВИЙ МАДЯК



ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 30 ОКТЯБРЯ 1999 ГОДА

№ 87 [11060]

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

27 октября президент Борис Ельцин ушел в отпуск. Он отдыхает в своей резиденции в Сочи.

Борис Ельцин выразил сожаление в связи с жертвами террористического акта, совершенного в минувшую среду в Ереване. Там в результате теракта погибли девять человек, среди них — премьер-министр Армении Вагген Саркисян, председатель парламента Карен Демирчян и два его заместителя.

В топливно-энергетическом комплексе Свердловской области объявлена чрезвычайная ситуация. В энергосистеме резко упала частота тока, электростанции области на грани остановки из-за отсутствия угля.

80 долларов — такая сумма иностранных инвестиций приходится с начала года в среднем на каждого россиянина. Для сравнения: в Азербайджане эта цифра 425, в Эстонии — почти 700 долларов.

Кандидатами в депутаты Госдумы многие известные политические деятели выдвинулись в провинции. Так, Иосиф Кобзон — в Агино-Бурятском округе, Роман Абрамович — на Чукотке, Виктор Черномырдин — на Ямале, Руслан Хасбулатов — в Комсомольске-на-Амуре, Михаил Лапшин и Юрий Черниченко — в Горно-Алтайске, Борис Березовский — в Карачаево-Черкесии.

Более 180 тысяч беженцев из Чечни находятся на территории Дагестана, Ингушетии, Северной Осетии и Ставрополья.

Установлена подлинность найденной недавно рукописи романа «Тихий Дон». Экспертная текстологическая комиссия установила ее принадлежность перу Михаила Шолохова. Таким образом, опровергнута легенда о том, что роман якобы написан неким белогвардейским офицером.

В проекте бюджета страны на 2000 год запланирован уровень годовой инфляции в 18 процентов. Курс рубля по отношению к доллару США зафиксирован на уровне 32 рубля за единицу американской валюты.

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые работники автомобильного транспорта и дорожного хозяйства!

Администрация и Собрание депутатов района сердечно поздравляют вас с профессиональным праздником.

Совместный труд автотранспортников и дорожников высоко ценится в нашем обществе. Без него невозможно устойчивое социально-экономическое развитие района, и вы справляетесь с поставленными перед вами задачами.

Желаем вам крепкого здоровья, дальнейших успехов в работе, счастья и благополучия.

О. ЕФИМОВ,
глава района.

**СОБРАНИЕ
ДЕПУТАТОВ РАЙОНА.**

Уважаемые работники нашего автопредприятия, ветераны производства! Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником — Днем работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства. Шлем вам самые теплые слова благодарности за ваш труд. Желаем отличного здоровья, ровных дорог, благополучия вам и вашим семьям.

**АДМИНИСТРАЦИЯ И
ПРОФСОЮЗНЫЙ КОМИТЕТ
АВТОКОЛОННЫ № 1662.**



Если мотор называют сердцем автомобиля, то электрооборудование и аккумулятор смело можно назвать его нервной системой, без которой он не стронется с места. В автоколонне № 1662 этот участок работы возложен на Владимира Александровича Алексеева. Трудно сказать, сколько автомобилей прошло через его умелые руки за почти двадцатилетний стаж работы. По словам коллег, Владимира Александровича отличают такие качества, как добросовестность и знание своего дела. Он хорошо разбирается в электрооборудовании различных марок автомашин. С неисправными стартерами, аккумуляторами, радиаторами и другим автооборудованием водители обращаются к нему, знают, что все будет отремонтировано качественно и в срок.

В условиях, когда новые запасные части стоят недешево, восстановление узлов и агрегатов играет немаловажное значение.

НА СНИМКЕ: В. А. Алексеев.

Фото Е. Пульши.

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Территориальная избирательная комиссия работает:
с 9.00 — 15.00 06.11.99 г.
с 9.00 — 15.00 07.11.99 г.
с 9.00 — 18.00 08.11.99 г.

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ избирательная комиссия Опочецкого района сообщает, что 27.10.99 г. зарегистрирован кандидатом на должность главы Опочецкого района **ЕФИМОВ ОЛЕГ АНДРЕЕВИЧ**, 1937 года рождения, образование высшее, глава Опочецкого района, проживающий г. Опочка, выдвинут группой избирателей.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 1999 г.

За 9 месяцев текущего года в районный бюджет поступило собственных доходов в сумме 10 миллионов 597 тысяч рублей из запланированных 9 миллионов 266 тысяч рублей, исполнение составляет 114 процентов. Больше соответствующего периода прошлого года получено доходов на 3 миллиона 249 тысяч рублей, или на 44 процента.

Следует отметить, что рост поступлений собственных доходов в виде налогов напрямую связан с ростом производства в текущем году и открытием новых предприятий.

Из бюджета области, трансферта из запланированных 6 миллионов 727,8 тысячи рублей в бюджет района получено 7 миллионов 618,3 тысячи рублей, или 113 процентов. К соответствующему периоду прошлого года уровень составляет 149 процентов, что больше на 2 миллиона 507,5 тысячи рублей.

Таким образом, местный бюджет из этих двух источников за 9 месяцев отчетного года получил дохода в размере 18 миллионов 215,3 тысячи рублей, вместо запланированных 15 миллионов 993,8 тысячи рублей. К уровню девяти месяцев 1998 года бюджет исполнен на 146 процентов, что превышает на 5 миллионов 756,5 тысячи рублей.

Из 18 миллионов 215,3 тысячи рублей поступило в виде взаимозачетов 5 миллионов 421,2 тысячи рублей, или 30 процентов.

Исходя из полученных доходов, расходная часть бюджета составила 18 миллионов 199,7 тысячи рублей, или 62 процента к плановым назначениям, утвержденным Собранием депутатов Опочецкого района 21 мая 1999 года. К соответствующему уровню прошлого года расходы исполнены на 145 процентов. Финансирование учреждений, отраслей и направлений по каждому виду выглядит следующим образом: образование в целом профинансировано на сумму 7 миллионов 616,5 тысячи рублей; здравоохранение — на сумму 3833,5 тысячи рублей; жилищно-коммунальное хозяйство — на сумму 2540,4 тысячи рублей, культура — на сумму 741,5 тысячи рублей; социальная политика, включая социальные больни-

цы Марино и Духново — на сумму 593,7 тысячи рублей; учреждения, относящиеся к сельскому хозяйству — на сумму 219,1 тысячи рублей; государственные расходы, включая расходы по тринадцати волостям — на сумму 2264,5 тысячи рублей; прочие расходы (отчисления в фонд борьбы с преступностью, расходы по чрезвычайным ситуациям, отчисления на содержание муниципальной милиции и пожарной части и др.) — на сумму 340,8 тысячи рублей.

Наиболее значимый вопрос, который волнует очень многих, — это состояние с выплатами по заработной плате работникам бюджетных учреждений, финансирование которых осуществляется из местного бюджета. В текущем году кроме образовавшихся на 1.01.99 г. просроченных долгов по заработной плате, прибавилась проблема дополнительного изыскания средств, необходимых на увеличение с 1.04.99 г. заработной платы бюджетникам в 1,5 раза. Размер только этого увеличения на 1 октября текущего года составил 3,1 миллиона рублей.

Какие меры принимались для решения этих вопросов? В отрожении кредиторской задолженности по заработной плате 1998 года постановлением областного Собрания депутатов от 28.05.99 г. № 295 было предложено администрации области провести работу по получению дополнительных средств из федерального бюджета. Полученный сверхплановый трансферт и часть сверхплановых поступлений как раз и была направлена на решение данных проблем. В результате этого на выплату заработной платы был направлен весь трансферт, поступивший в район в виде «живых денег» в размере 5 миллионов 785,2 тысячи рублей (1833,1 тысячи поступило трансферта в виде взаимозачетов), из которых 70 процентов выделены работникам образовательных учреждений. Собственные средства на заработную плату направлены в сумме 5 миллионов 507,9 тысячи рублей, или почти 80 процентов всех поступивших [Окончание на 4-ой странице].

ЧИТАЯ ГАЗЕТЫ РОССИИ

«Стерх» (№ 42) опубликовал статью Людмилы Берзуковой «Солдатский постриг». В Российской Армии появились специальные монашеские роты. Одна из них — на Валааме.

В России подобных частей еще только две: во Владимирской области и на Урале. Службу проходят в ней главным образом достигшие возраста монастырские послушники. Соответствующее соглашение было достигнуто пять лет назад между Патриархом Алексием II и министром обороны РФ. Говорят, военные не сразу согласились на предложение главы Русской православной церкви. Но затем рассудили здраво: уж лучше пусть монахи служат в спецротах близ своих монастырей, чем вообще нигде, «смазывая» статистику призывов.

Люди гостевые, на Валааме случайные, без сопровождающего часть эту вряд ли найдут. Хотя идти до нее пешком каких-нибудь полчаса — немногим более трех километров по лесной дороге. На ней и догнал меня «угазик».

Забираться в кабину. Знакомимся: капитан Александр Ярцев, командир роты ПВО, дислоцированной на острове.

За разговором не заметили, как добрались до места. Несколько маленьких деревянных домиков («Жилье офицеров», — поясняет капитан — У каждого — две комнаты, кухни, все удобства), еще одно длинное одноэтажное строение — казарма, а также склады, погреб, плац. И — большое зеленое поле с футбольными воротами, на котором пасутся две коровы.

— Ваши?

— Наши, — 28-летний командир Ярцев смущен. Но смущение быстро проходит. — Надо же как-то кормиться!

Управляться с хозяйством помогает Валаамский монастырь. Регулярно присылает свежие фрукты, овощи, рыбу. И, конечно, хлеб, испеченный в монастырской пекарне.

Кушают рядовые валаамской монашеской роты молча, сосредоточенно. «Разговорить» удалось лишь дежурного. Василий — невысокий, худенький, с виду совсем еще подросток, 20-летний сержант. Скоро демобилизуется.

— Как жилось-служилось эти два года?

— Делал, что полагается. Технику освоил, готовить научился. Не считаю время здесь потраченным зря. С командирами повезло: требовали строго, но по справедливости. И молиться не мешали.

— Отслужив, вернетесь в монастырь?

Сержант помолчал. Потом, взглянув на икону, всякая во красном углу, трижды истохо перекрестился.

— На все воля Божья.

Всего в роте ПВО Валаама сейчас 10 монастырских послушников, то бишь солдат. Недобор. Надо для полного комплекта — как минимум 25. Но эти ребята столь старательны и обязательны в службе, что недостаток «боевых единиц» не особенно и ощущается. Офицеры не нарадуются: никаких самоволок, пьянки и даже курение исключены.

Праздники

ОДЕЛИ АСФАЛЬТОВЫМ ПОКРЫТИЕМ

ЧЕТЫРЕ года назад указом Президента Российской Федерации установлен профессиональный праздник — День работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства, отмечаемый в последнее воскресенье октября. Для большинства районов Псковщины, в том числе и Опочецкого автодороги являются единственным путем поставки товаров, топлива, пассажирского сообщения. В этой ситуации возрастает значимость служб и предприятий, которые строят, ремонтируют, и обслуживают дороги. Одна из таких организаций — ГДРСП.

В ее ведении находится без малого четыреста километров автомобильных дорог, из которых семьдесят два километра — федерального значения. По качественным показателям, содержанию и обслуживанию этих дорог предприятие два года подряд занимает первое и второе места.

В преддверии профессионального праздника мы встретились с начальником Евгением Михайловичем Мышинским. И, чтобы разговор был более предметным, выехали на один из строящихся объектов по дороге Опочка — Новоржев. Ровное полотно проезжей части и откосы обочины, очищенная от кустарника и бурелома полоса отвода, изменили дороги до неузнаваемости. Участки, проходящие по деревням Крулихино и Терebene, оделись в асфальтовое покрытие.

— Качеству выполнения ремонтно-строительных работ уделяем особое внимание, — поясняет Евгений Михайлович. — Иначе не получить хороших подрядов. Пока серьезных нареканий на нашу работу нет. Освоено в этом году тринадцать миллионов рублей. Наиболее крупные объекты — это ремонт более семи километ-

ров дороги Опочка — Полоцк и подъезда к городу Пскову.

— Как вам удается в наших сложных экономических условиях поддерживать высокий уровень строительства и содержания дорог?

— Ищем пути получения прибыли, расширяем производственную базу. Лес, выпиленный с полос отвода, пилим на доски и отправляем их в Орловскую область и другие южные регионы России, а от туда везем зерно. В этом году мы реализовали его более двухсот тонн. Выкупили производственную базу бывшего РСУ. Намерены построить там стоянку для транзитных машин.

— Какова роль человеческого фактора в работе предприятия?

— Наш коллектив сравнительно молодой. Средний возраст — тридцать пять — сорок лет. При приеме на работу ставим человека на второстепенные работы, смотрим, как он покажет себя, и только потом доверяем технику. Приоритет тем, кто владеет смежными специальностями. В результате такого подбора кадров, сложился работоспособный коллектив. Большое значение придаем мерам материального поощрения. Среднемесячный заработок составляет полторы тысячи рублей. Кроме того, поощряем премиями и ценными подарками лучших работников. Трое получили квартиры, семеро улучшили свои жилищные условия.

Как бы ни было трудно в нынешней экономической ситуации, накопленный потенциал предприятия мы сохраним.

От всего сердца поздравляем коллег-дорожников и работников автопредприятия с профессиональным праздником.

Покидая объекты дорожников, сложилось впечатление, и



оно необманчиво, что в условиях перестройки, если знающий, опытный руководитель, возглавляет организацию, трудиться можно. И даже хорошо и качественно.

Построенные дороги придать населенным пунктам особую привлекательность и чистоту. А главное, люди чувствуют, что далеко не все так уж и плохо. Что жизнь продолжается. И тут же хочется заметить, что сельских машин по ним ездят все меньше и меньше.

НА СНИМКАХ: грейдерист Николай Анатольевич Федоров; ремонтируемый участок дороги Опочка — Новоржев. Фото и текст Е. ПУЛЬШИ.



Из истории

БЫЛ В ИМЕНИИ ЗАВОД

В XVIII—XIX веках в России каждый дворянин в зависимости от ранга (и монастыри тоже) имел право изготовить для личных надобностей некоторое количество водки и вина, не облагаемое пошлиной. Практически каждое имение Опочецкого уезда в то время имело свой винокурный завод. Еще при покойном директоре Пушкинбургского заповедника С. С. Гейченко остатки такого завода были обнаружены при раскопках в Петровском — оно принадлежало Ганнибалам.

На рубеже XVIII и XIX веков известная фамилия дворян Бороздиных заимела в

окрестностях Опочки два винокурных завода. (Эта дворянская фамилия дала России генералов, сенаторов, губернаторов, литераторов и других известных деятелей. Некоторые из них были связаны с Пушкиным. Например, таврический губернатор А. М. Бороздин. Его жена была сестрой Раевского — друга великого поэта).

Один из любопытных школьников недавно недалеко от своей дачи (там, где ранее был дом винокура Бороздиных) обнаружил латунный кран и фрагмент медной трубы от оборудования винокурного завода XIX века. Этот цветной металл мог по-

ти в переплавку, но школьник Александр принес свою находку не в пункт скупки, а в краеведческий музей. И этот экспонат будет редким образцом бытовзашего прежде в нашем районе кустарного промышленного производства. Такие экспонаты по истории промышленности Опочецкого района — большая редкость.

В селе Захино некогда размещалась первая в Псковской губернии гидроэлектростанция. От нее уже практически ничего не осталось. А год назад последняя зтопленная турбина этой гидроэлектростанции была разбита и сдана скупщикам цветного металла.

Ю. КОВРИЖКИН.

КОРОТКО О РАЗНОМ

ПРОДОЛЖАЕТСЯ техническое совершенствование и развитие телефонной связи в районе. В настоящее время специалисты районного узла связи устанавливают на сельских АТС специальные устройства — АОНы (автоматические определители номеров) для выхода на междугородную связь. До конца текущего года они появятся на всех сельских АТС, это даст возможность всем сельским абонентам без посредников — телефонисток выходить на междугородные линии.

РАЙОННЫЙ узел связи при участии администрации района и других заинтересованных организаций (автоколонна, «Опочкаагропромстрой») телефонизировал в этом году два новых многоквартирных жилых дома в микрорайоне ремзавода. Несколько десятков семей в этих домах получили возможность пользоваться телефонной связью.

КАК СООБЩИЛИ редакции в Опочечком филиале Санкт-Петербургского акционерного общества «Север», недавно у них областной «Агропромснаб» оптом закупил всю имеющуюся на складе партию конской упряжи, полученную ранее «Севером» на основе партнерских связей в соседней Белоруссии. А это хомуты, уздечки, узды, подпруги, седельники, постромки, вожжи и шлеи.

Теперь руководство филиала планирует завезти из Белоруссии еще одну партию упряжи. В конце XX века в России на селе вновь едва ли не основной силой становится лошадиная сила.

В ПРОДОЛЖЕНИЕ этой темы можно привести еще один актуальный на сегодняшний день для крестьян пример. Хозяйства должны платить за один литр дизельного топлива 4 рубля 40 копеек (по состоянию на 27 октября), а молоко сдавать по 3 рубля 20 копеек за литр. Диспаритет цен настолько очевиден, что вряд ли следует при такой обстановке ждать механизации тяжелого крестьянского труда.

Поэтому не случайно, как в далекие дедовские времена, крестьянин все больше задумывается о приобретении не трактора, а лошади. Да и откуда взять топливо?

В ПРЕДДВЕРИИ профессионального праздника автомобильных и дорожников руководитель местного отделения Дорожного комитета Л. А. Гаврилова предоставила редакции интересные данные. Оказывается, самой мощной дорожной организацией в районе является ГДРСП (руководитель Е. М. Мышинский). В ведении ее находится 312 километров дорог общего пользования плюс 72 км федеральной дороги Петербург — Киев.

У акционерного общества ДСПМК (А. М. Хренов) — 67,2 километра дорог, акционерного общества ДПМК-3 (А. П. Дудецкий) — 85 км.

Любовь Алексеевна особенно отметила хорошую работу ДПМК-3. Несмотря на старую технику, работники успевают зимой своевременно посылать и грейдировать свои дороги, а они все с автобусными маршрутами. Большая заслуга в четкой работе двух мастеров этой организации Н. А. Котова и В. П. Полторака.

Д

1 ПОН ПЕРВ

6.00 Телека
ро». 9.00
ро». Боевик
Золотой роз
Мультисеанс.
12.15 Теле
день». 13.
14.00 «Возв
попугая». 15.
«Вместе». 15.
«Вокруг св
Мультисериа
Мультисеанс.
«как». 16.05 «
леигра. 16.30

ти и старше
яд». Сериа
18.25 «Уско
Сериа. 19.0
19.40 Погада
Патриарши»
«Спокойной
21.00 — «Вр
ретные м
«Взгляд». 0.
«Майк Хамм
жертвы». Се

ТВ «

6.30—9.20
Россия!». 7.

включений.
«Вести».

часть». 9.20
здоровье».

спорт». 10.10
«Лето нашей
12.00 «Зерка
13.20 «Два р
«Антонелла».

«Дикий анге
«Магазин на
Мультифильм
17.20 «Башня
Рекс». 19.00

19.30 «Ближе
Фир». 20.00
20.25 Кримин
20.40 «Дорог
Видеофильм.

21.00 «Вести
любви». Ме
23.30 «Народ

17.00 Моло
«Сан-тропе-2»
женщины. 18.

Караулова «
19.00 Мирова
«Глобальные
логический

Глобы. 19.30
убийство». 20

Неделя НХЛ.
«Криминальн
сия, 1997 г.»

ин. 23.25 «Г
ти». 23.30 С
Наш Бриджес

2 Н ВТ ПЕРВ

6.00 Телека
ро». 9.00 Нов

ный яд». Сер
ренная помо
«Как это был
Золотой роз
Мультисеанс.

библиотека».
12.15 «Добры
«Каникулы Кр
14.20 Мульти
стел». 15.00

Мультисериа
но все!». 16.0
Спортивные

16.30 «...До
старше». 17.
Сериа. 18.00

«Планета КВН
ба». 19.40 По
углу у Патр
20.45 «Спокой
ши». 21.00

«Сыщик». 23
«Иди». 23.35

ТВ «

6.30 — 9.20
Россия!». 7.00

сти». 8.15 «Д
9.20 «Гомеоп
9.30 «Арена
Цыганка». Се

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ

1 НОЯБРЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.15 «Метр».

ТВ «РОССИЯ»

6.30—9.20 «Доброе утро, Россия!». 7.20, 8.30 Время поклонений.

ТНТ

17.00 Молодежный сериал «Сан-тропе-2». 18.00 Из жизни женщины.

2 НОЯБРЯ, ВТОРНИК ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.15 «Нежный яд».

ТВ «РОССИЯ»

6.30 — 9.20 «Доброе утро, Россия!». 7.00, 8.00, 9.00 «Вести».

нашей тайны». Сериал. 12.00 Ура, каникулы!

19.30 «Профиль». 20.00 Псковские вести. 20.20 «Мой Пушкин».

ТНТ

17.00 Молодежный сериал «Сан-тропе-2». 18.00 Из жизни женщины.

3 НОЯБРЯ, СРЕДА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.15 «Нежный яд».

ТВ «РОССИЯ»

6.30—9.20 «Доброе утро, Россия!». 7.00, 8.00, 9.00 «Вести».

ТНТ

17.00 «Сан-тропе-2». 18.00 Из жизни женщины.

Бриджес-2». 21.30 Мелодрама «Принц из Нью-Йорка».

4 НОЯБРЯ, ЧЕТВЕРГ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.15 «Нежный яд».

ТВ «РОССИЯ»

6.30—9.20 «Доброе утро, Россия!». 7.00, 8.00, 9.00 «Вести».

ТНТ

17.00 «Сан-тропе-2». 18.00 Из жизни женщины.

5 НОЯБРЯ, ПЯТНИЦА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.15 «Нежный яд».

сказка. 17.00 «Нежный яд». Сериал. 18.00 Новости. 18.25 «Джентльмен - шоу».

ТВ «РОССИЯ»

6.30 — 9.20 «Доброе утро, Россия!». 7.00, 8.00, 9.00 «Вести».

ТНТ

17.00 «Сан-тропе-2». 18.00 Из жизни женщины.

6 НОЯБРЯ, СУББОТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

8.00 — Новости. 8.10 «Слово пастыря».

ТВ «РОССИЯ»

8.00 Мультфильмы. 8.30 «Папа, мама, я — спортивная семья».

ная программа Л. Лещенко и В. Винокура. 1.00 «Кино + ТВ».

ТНТ

15.30 Сонник. 15.35 — Сериал «Сеньора».

7 НОЯБРЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

8.00 Телеканал «Доброе утро». 10.00 «Новости».

ТВ «РОССИЯ»

8.00 «Пари с волшебницей». Музыкальная сказка. 9.10 Праздник погоды.

ТНТ

12.00 Из жизни женщины. 12.30 Суперхоккей.

ИСПОЛНЕНИЕ
БЮДЖЕТА(Окончние.
Начало на 1-й стр.)

«живых денег». Кроме того, на выплату заработной платы было дополнительно привлечено средств из внебюджетного фонда в сумме 646,7 тысячи рублей. За счет всех источников, включая дополнительное привлечение, удалось за прошедший период отчетного года погасить частично долги по заработной плате 1998 года в размере 1 миллиона 418,5 тысячи рублей, что составляет 1,4 месяца, а также выплатить полностью текущую заработную плату работникам образовательных учреждений, а также работникам социальных больниц Маврино и Духново. Работникам здравоохранения август был выплачен частично, полностью долг августа не был выплачен работникам культуры и аппарату управления.

В настоящее время август выплачен полностью, а также начата выплата заработной платы за сентябрь. Сентябрьскую зарплату полностью получили работники детских дошкольных учреждений, школы № 1, школы № 2, школы-гимназии № 3, школы № 4, ДДТ и частично сельские школы.

Долг по заработной плате 1998 года в настоящее время составляет 3,4 миллиона рублей, или 3,4 месяца. Все цифры по заработной плате даются, включая начисления во внебюджетные фонды. Будет продолжена практика гашения долгов по зарплате прошлого года путем расчетов по кварталам, за посещение детьми детских дошкольных учреждений, за обучение детей в музыкальной школе, за подписку на районную газету, по банковской ссуде и иные адресные направления.

Нельзя не учитывать и то, что для обеспечения непрерывного функционирования учреждений социальной сферы также нужны определенные ассигнования: это и оплата услуг водоснабжения, теплоснабжения, освещения, оплаты работ по благоустройству, которые в полном объеме финансируются за счет средств местного бюджета, и т. д.

Проведение расчетов за эти услуги и работы только взаимозачетами поставщиков не устраивают, так как в каждом из них работает определенный коллектив, который в свою очередь, тоже должен получать зарплату за свой труд.

Администрация района понимает всю сложность финансовой обстановки и делает все возможное, чтобы ее разрядить. Вместе с тем нужно отметить, что наш район, как и другие муниципальные образования, являются всего лишь небольшой составной частью нашего государства, переживающего сложное время, и общероссийские проблемы не могут быть решены только местной властью. Ей, как никогда, нужна поддержка и помощь власти государственной, федеральной, а ее, этой помощи, сегодня нам остро не хватает.

З. ИВАНОВА,
руководитель
финансового
управления района.

СПРАВКИ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Весь трудовой коллектив и ветеранов труда Опочецкого ГДРСП сердечно поздравляем с профессиональным праздником — Днем работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства. Примите самые сердечные пожелания счастья, крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех ваших делах и начинаниях.

Администрация ГДРСП.

ЕМЕЛЬНОВУ Аленушку из деревни Бездедово поздравляем с днем рождения! Желаем крепкого здоровья, успехов, семейного счастья.

Мама, папа, братья.

Любимые наши бабушки **АЛЕКСЕЕВА Антонина Ивановна**, проживающая по ул. Песочной, д. 20, и **ИВАНОВА Антонина Егоровна** из деревни Кирово. От всего сердца поздравляем вас с днем рождения.

У вас сегодня юбилей.
Желаем счастья, мирных дней.
Так пусть осеннюю усталость
До вас не донесут года.
Пусть в вашем доме будет радость
Сегодня, завтра и всегда.
Крепкого вам здоровья, родные!

Дети, внуки.

Уважаемая **Тамара Николаевна ИРШАК!** Поздравляем тебя с юбилеем. Неважно, сколько исполняется, Но эта дата хороша, Пусть годы птицею проносятся, Но не стареют чувства и душа. В этот день, желаем только счастья. Много радости, тепла. Обойти желаем все ненастья, Чтоб на сердце вьюга не мела.

Коллеги по работе.

(Макушино, Барабаны).

Дорогого, любимого папочку и дочку **ДМИТРИЕВА Андрея Александровича** из д. Ладыгино поздравляем с юбилеем!

Живешь на свете ради близких,
Порою забывая о себе,
Пусть в этот день поклонятся все
низко

За душу добрую тебе.
До старости глубокой и счастливой
Ты доживи и правнуков дожидись,
И оставайся добрым и здоровым,
Какой бы тяжелой ни была бы жизнь.
С любовью дети и внуки.

Псковский областной фонд
обязательного медицинского страхования

ИНФОРМИРУЕТ

страхователей и застрахованных об исключении из видов деятельности государственного предприятия «Псковская страховая медицинская компания «АИР» обязательного медицинского страхования.

В соответствии с пунктом 4.5 «Правил обязательного медицинского страхования граждан Псковской области», утвержденных постановлением администрации области от 11 марта 1996 г. № 67, при реорганизации страховщика его правопреемником становится областной фонд обязательного медицинского страхования.

В связи с этим сообщаем, что договоры обязательного медицинского страхования и страховые медицинские полисы, ранее выданные компанией «АИР», остаются действительными.

По всем вопросам, связанным с проведением обязательного медицинского страхования просим **страхователей и застрахованных** компанией «АИР» обращаться по адресу: г. Опочка, ул. Набережная, д. 4, тел. 9-17-84.

ПОКУПАЕМ АКЦИИ

ОАО «ПСКОВОБЛГАЗ»
ОАО «ПСКОВСКИЙ ХЛЕБОКОМБИНАТ»
ОАО «ПСКОВЛЕСТОПРОМ»
АК «СБЕРБАНК РФ»
ОАО «СУРГУТНЕФТЕГАЗ»
РАО «ГАЗПРОМ»
РАО «ЕЭС РОССИИ»
ЗАО ИНСТИТУТ «ПСКОВВОДПРОЕКТ»
Обращаться по адресу:
г. Псков, ул. Бастионная, 9,
ОАО «ИНВЕСТЦЕНТР»
Телефон/факс 16-00-41.

4-1.

ОБЪЯВЛЕНИЯ
РЕКЛАМА

Уважаемые работники коллектива ООО «Гейя»! Поздравляем с профессиональным праздником — Днем автомобилистов. Желаем крепкого здоровья, быть всегда счастливыми, любимыми, желанными. Пусть не чувствует сердце усталости и никогда не стареет душа!

Администрация ООО «ГЕЯ».

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира без удобства, возможны варианты обмена на благоустроенную. Телефон 9-24-62.

ПРОДАЕТСЯ хорошая корова шестым отелом. Телефон 9-61-79.

ПРОДАЕТСЯ сруб 5х6, дешево. Телефон 9-61-79.

ПРОДАЕТСЯ дом на улице 1 Мая, 88. Обращаться: ул. Царькова, д. 8, к Орловой.

ПРОДАЕТСЯ дом в деревне Гнидино. Телефон 9-20-91. 2-1.

ПРОДАЮТСЯ гараж в районе ремзавода, дом в деревне. Телефон 9-23-16.

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира в центре города со всеми удобствами. Телефон: 9-19-17.

ПРОДАЕТСЯ сруб 4х3. Телефон 9-21-60.

КУПЛЮ резину на КамАЗ новую или малоизношенную. Обращаться: Басковский пер., д. 10, кв. 2. к Иванову. 2-1.

Организация покупает пилочник и баланс по высокому цене. Телефон/факс в Красногородске (237) 9-25-27. 3-2.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира с удобствами. Телефон 9-23-68, кроме выходных. 2-1.

ПОКУПАЕМ лом цветных металлов. Очень высокие цены. Телефон в Пскове 2-41-08. Лицензия № Б 957324 от 3.11.98.

С 1 ноября производится предварительная продажа билетов на дополнительные рейсы 8.11.99 г.:

Опочка — Псков, отправление в 17.30.

Опочка — Великие Луки, отправление в 18.00.

КУПЛЮ пилочник — ель, сосну; доску обрезную, необрезную. Телефон в С.-Петербурге: (812)4211715. Факс 4212129. 11-10.

Коллектив Глубоковской средней школы с глубоким прискорбием извещает о кончине на 84-м году жизни бывшей учительницы школы **ЛЕБЕДЕВОЙ Раисы Георгиевны** и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.



СНОВА В ОПОЧКЕ — МАСТЕР ПСИХОТЕХНИКИ КОНСТАНТИН ГРИШИН!

8, 9, 10, 11, 12 ноября с 9 до 12 часов — индивидуальные приемы. Только для вас! По многочисленным просьбам граждан белый колдун России, мастер психотехники Константин Гришин проводит в Опочке индивидуальные приемы 8, 9, 10, 11, 12 ноября с 9 до 12 час. в Центре досуга и культуры (ДК), стоимость 150 рублей. В продаже будут «заряженные» плакаты с изображением доброго мага по цене 50-100 рублей.

ГАРАНТИЯ

100 ПРОЦЕНТОВ на полное избавление от ваших недугов! **КОНСТАНТИН** — единственный в России, имеющий государственное разрешение на занятие оккультизмом, магией. Его возможности шокируют многих. Именно он в июле прошлого года с помощью «черных» карт предсказал падение курса рубля. Именно он с точностью до 80% предсказывает судьбу тем, кто обращается к нему. В его арсенале уникальные знания, опыт снятия отрицательных воздействий проклятия, «покрывала одиночества», «венца вдовы». **Используйте предоставленную возможность исцелиться от недугов.**

18 ноября в 11 часов Опочецкий лесхоз проводит аукцион по продаже древесины на корню в Псковском управлении лесами. Справки по телефону 9-11-51.

ПРОДАЕТСЯ жилой дом с надворными постройками в п. Глубокое. Тел. 9-19-20 в рабочее время. 2-1.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

Газета зарегистрирована 21 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформации Российской Федерации г. Санкт-Петербург. Регистрационный номер № П 0694.

Учредители — комитет по средствам массовой информации и связям с общественностью администрации Псковской области, администрация Опочецкого района, муниципальное предприятие «Редакция газеты «Красный маяк».

Заказ 1115. Тираж 5322.